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令和５年度 一般社団法人志太建築士会　第6回理事会　議事録
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令和５年度 一般社団法人志太建築士会　第6回理事会　議事
録

記録：事務局　中村

日　時：令和6年4月4日（木）　１８：３０～１９：３０
会　場：藤枝生涯学習センター
出席者：理事　　　11名
監事　　 2名
　　　　 相談役　 1名
　
開会に先立ち先月30日、会員であります水野康男さんが74歳
という若さでお亡くなりになりました、
ここに皆様とともに故人の御冥福をお祈りし、黙祷をささげ
たいと思います。
〔黙　　祷〕

◆開会のことば

　　 曽根副会長

季節も良くなりまして桜が満開に近いような状況です、また今

月は総会が間近にせまってきましたので、

総会の資料の確認等色々あると思いますけども皆さんよろしく

お願いいたします。

それでは令和5年度一般社団法人志太建築士会第6回の理事会を

開催します、よろしくお願いします。

◆会長挨拶

　　中村会長

　　　　非常にあったかくなって桜が本当に咲き始めたなと

思っていましたら、水野さんが亡くなりまして、

確か2月の初旬に歴代会長会で一緒に飲んだのですが、74歳の

年齢は今の時代としては早いのかなと思います。

水野さんの私の印象は本当にいつも冷静な判断をされてる方

で、いらっしゃらなくなると困ることが、

きっと出てくるんだろうなとは私は思っております。

又、昨日まちづくりセンターから電話がありまして  所長が変わ

りましたとの報告を頂きましたので御挨拶してきました。

それから、皆さんにご迷惑をおかけしましたけど、ようやく私

も歩けるようになりまして

なんとか活動できるかと思います。

今日は、盛りだくさんで総会の議事が中心になりますけども宜

しくお願い致します。

◆報告事項　　脇坂事務局長

三役会

3月7日、第5回三役会を開催しました。

通常総会、住宅省エネ診断について（詳細は議事録参照）

◆議　題

１．会員加入状況　会費納入状況

　　　事務局大田

会員数

≪

会員資格①99名②8名　計107名

≫

事業所会員24社　計131名

会費納入状況　　総会終了後（5月）になったら、案内を送付する。

新入会員申し込み

　　無し

退会者

　　無し

２．各委員会と各地区の活動報告及び活動計画　　　　　　　　　　各

担当役員

◇会員委員会　杉村委員長

4/26に令和6年度総会

◇情報委員会　米村委員長

3/5 「新・うごき」2月号発行　　　　担当　佐野　正道

4/8 「新・うごき」3月号発行予定　 担当　白井　淑夫

◇スキルアップ委員会　谷澤委員長

3/1　 　　まちづくりセンター（鈴木様）に総会時の講習会を依頼、快

諾頂く

　　　　　　依頼書が必要な為、谷澤委員長提出予定

4/17　　　委員会開催予定　　次年度活動、総会時の講習会内容につい

て

　

◇まちづくり委員会　橋本委員長

3/9　　　 藤枝市文化財巡り（掛川城・竹の丸・御殿～森町歴史民俗資

料館～蓮華寺　　　　～天満宮）

会 報 新 う ご き
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6月号編集担当　情報委員会　斎藤兼司

◇ＴＯＵＫＡＩ－０特別委員会　平野委員長

3/18　　　 藤枝地区　取りまとめ会開催

　（今後の活動で市と契約事業は本会会員のみとすると告知）

5月中旬　　第1回委員会開催予定

　　◇女性部会　寺尾直前会長

　4月中旬　部会開催予定（令和6年度の活動内容について）

　5月頃　　建物見学会の予定

◇各地区

焼津地区　曽根副会長

3/2（土） 焼津地区会親睦会（藤枝グランドボウル）12名参加

懇親会地区会：藤枝市内9名参加

3/12(火)　焼津市建築なんでも相談会実施（小口）1名参加

4/9(火)　 焼津市建築なんでも相談会実施予定  (伊東)1名参加予定

藤枝地区　増田副会長

3月　　 藤枝市木造住宅よろず相談実施 （増田副会長）相談者0名

4月　　藤枝市木造住宅よろず相談実施　（増田副会長）相談者1

名

島田地区　牧野副会長　（代理寺尾直前会長）

次年度活動計画を検討中。

３．その他

令和5年度藤枝市住宅省エネ改修促進事業について

　2件調査済（2件とも図面あり）

　次年度の契約を4月に締結したいとの打診有り

　次年度は皆様に協力を頂きたい。

　

令和6年度総会について

　4/26（金）小杉苑１４時受付開始（13時半集合）

　　資料の確認

　　当日の役割分担について

　　議事進行について

　　案内、来賓案内について

　　　土木事務所・各役所には持参する

　　　今年度より会員への案内・返信はメールとFAXで行う。

　　懇親会のアトラクションは会員委員会で対応する。

　　勉強会はスキルアップ委員会で対応（住宅補助金・改正建築

基準法関係の講習を依頼）

　　　プロジェクターは、まちづくりセンターに持参して頂く様

依頼する。

インボイスについて

　　簡易課税にすると本則課税より税負担が多くなる為、会員全

員にインボイス入っているかを確認する

委員会活動について

　　委員会開催の案内は、一旦事務局を通して通知をする。

◆監事所見

岩倉監事

　　どうもご苦労様でした、また総会まで皆さん大変でしょうけど

総会が成功するように、

すいませんが、よろしくお願い致します。

中澤監事

　皆さん忙しい所大変ですけど、すいませんが、よろしくお願い致

します。

　会員の年齢も上がってきていて、若手の皆さんに色々やって頂い

てますが、

状況をなんとかしていかないと心配です。そのあたりも含めて総会

で会員委員会さんなどで

ＰＲをお願いできればと思います。

◆相談役所見

佐野相談役

　水野さんの事で、一言だけ皆さんに伝えておきたい事がありま

す、本当に正義感の強い方で、

今の建築士会を造る基礎を造ってくれたのは水野さんです、本気で

進めて頂いたという事を皆さん記憶に留めておいて頂ければと思い

ます。

◆閉会のことば

　　増田副会長

どうも皆さんお疲れ様でした、次年度にスムーズにスタートを切れ

ますように、

皆様力を合わせて頑張りましょう。

以上をもちまして令和5年度一般社団法人志太建築士会第6回理事会

を閉会いたします。

◇次回三役会：令和6年5月 9日 （木）午後6時30分～　事務局

◇次回理事会：令和6年6月 6日 （木）午後6時30分～　藤枝市生涯学

習センター


